



В Моргаушском районе двое местных жителей признаны виновными в изнасиловании знакомой одного из них



Доказательства, собранные Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двоих 40-летних жителей Моргаушского района. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что вечером 10 июня 2021 года злоумышленники, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в деревне Верхние Панклеи Моргаушского района во дворе домохозяйства одного из них, сговорившись между собой, избили и затащили в дом 34-летнюю знакомую, где поочередно изнасиловали. При этом один из осужденных также совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

После обращения потерпевшей в правоохранительные органы мужчины были задержаны. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Их причастность к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинских, генетических биологических и психиатрической судебных экспертиз.

Приговором суда им назначено наказание в виде 4 и 4,5 лет лишения свободы соответственно с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1703853>